
1ROČNÍK 11 Zima 2024 ČÍSLO 4

ČTVRTLETNÍK MĚSTYSE NEZAMYSLICE

HvězdičkaHvězdička



2

Slovo starosty
Vážení spoluobčané!
Letošní rok utekl jako voda v řece a je zde opět čas adventní a čas Vánoc. Je 

to čas očekávaného klidu a pohody po právě končícím roce, u dětí čas zimních 
prázdnin a hlavně čas naděje ve splnění vánočních přání a spousty dárečků 
pod stromečkem. Věřím, že přijde i zimní počasí a alespoň troška sněhu při-
spěje k vánoční atmosféře. 

Závěr roku, a letos tomu nebude jinak, je tradičně i dobou bilancování. Pro-
to mi tedy dovolte, abych se i já nyní krátce ohlédl za uplynulými měsíci a právě 
končícím rokem.

V době od posledního vydání Hvězdičky se uskutečnilo několik akcí. Bo-
hužel ne všechny proběhly dle našich představ a přání. Vlastně celý podzim byl 
poznamenán zářijovou povodní, ke které se více vrátím v samostatném člán-
ku této Hvězdičky. Především program tradičních Svatováclavských slavností 
musel být upraven. Z důvodu podmáčené plochy pískového hřiště, navíc zapl-
něné domovním „odpadem“ po povodni, nemohly tentokrát dorazit kolotoče. 
Očekávané „Vinobranní“ muselo být přeloženo a konalo se až v náhradním 
termínu. Neuskutečnily se ani hasičské závody, protože členové jak našeho, tak 
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i ostatních hasičských sborů zasahovaly v rámci celého kraje a odstraňovaly 
ještě několik týdnů následky povodní. V  náhradním termínu se uskutečnil 
i Svatováclavský běh, kterého se opět zúčastnilo spoustu běžců všech věkových 
kategorií. Přítomní běžci si mohli vyzkoušet i nově vybudovanou atletickou 
dráhu a doskočiště. Všem, kteří se na spolupořádání jednotlivých akcí podíleli, 
ať už to bylo v plánovaném nebo náhradním termínu, patří obrovské poděko-
vání.

Ze sportovní oblasti bych rád zmínil úspěch oddílu kolové. Dvojici Petrovi 
a Martinovi Přikrylovým se po loňském vítězství v první lize dařilo i v nejvyšší 
soutěži, ŠKODA extralize. Po úspěšných turnajích v průběhu roku postoupili 
až na fi nálový turnaj do Prahy, kde se utkala nejlepší mužstva o titul. Našim 
bohužel těsně unikl boj o bronzové medaile a skončili čtvrtí. Dobře si vedli 
i fotbalisté, kteří po jarním postupu z okresní soutěže úspěšně bojovali na špici 
krajské soutěže a nakonec jsou po podzimu na 6. místě.

Z  investičních akcí letošního roku jsem již zmínil novou atletickou 60m 
dráhu a doskočiště. Zrekonstruována byla budova bývalé hasičské zbrojnice na 
zázemí pro pohřební službu, vy-
měněna byla další světla veřejného 
osvětlení za úspornější LEDková, 
vyměněna byla také světla v učeb-
nách ZUŠky, vybudována byla 
nová parkoviště v Těšicích a u nové 
hasičské zbrojnice.  Byl také zhoto-
ven nový chodník podél Vyškovské 
ulice. Jen pro upřesnění, protože 
někteří občané se ptali, proč kon-
čí před zatáčkou, bych rád uvedl, 
že uvažujeme o  jeho „protažení“ 
dál. V  této chvíli nás dál nepusti-
ly bezpečnostní předpisy a normy, 
protože pozemek pro pokračování 
chodníku u  zatáčky je moc úzký.  
Po kolaudaci této zhotovené části 
uvažujeme o  prodloužení chod-
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níku, o případné směně a tím i rozšíření předmětného pozemku a o dalších 
možnostech tak, aby se dalo bezpečně projít až k domovu pro seniory.

A jaké investiční akce a nové výzvy nás čekají v následujících letech? Kolau-
dační souhlas má konečně realizace poldru a opatření na Končinách a také vý-
stavba cyklostezky s propojením směr Ivanovice na Hané. V projektové přípra-
vě je výstavba nových bytů, úprava prostranství u školy, realizace fotovoltaiky 
a tepelného čerpadla pro školní budovy, nový areál pro akce v parku u hřiště, 
parkoviště u křižovatky ulic Vyškovské a 30. dubna, výměna mostku přes Tiš-
tínku u Těšic a některé další záměry.  

Tolik krátce k uskutečněným a připravovaným investičním akcím a nyní 
bych se vrátil k dalším událostem. V listopadu proběhla výsadba stromů na 
několika místech v katastru obce, zejména kolem cyklostezky směr Tištín. 
Velký dík patří všem, kteří přišli pomoct se sázením – více informací k této 
akci najdete v samostatném článku. Poslední listopadový pátek byl rozsvícen 
vánoční strom u kostela sv. Václava. Vyrostl v Nádražní ulici a moc za něj dě-
kuji panu Martínkovi, který nám ho daroval. O pěkný kulturní zážitek se ten-
tokrát postarali učitelé a děti z naší základní školy, o občerstvení naši hasiči, 
o správnou atmosféru všichni prodejci krásného vánočního zboží i všichni 
občané, kteří se přišli podívat a užít si tak krásný večer. Další příležitost k se-
tkání u stromečku bude 26. prosince na tradičním vánočním vytrubování, na 
které Vás srdečně zvu. Dva dny po rozsvícením nezamyslického stromečku 
byl rozsvícen i  ten těšický. V obou částech městyse tak začal čas adventní 
s dalšími akcemi jako byl předvánoční koncert Leony Machálkové, Vánoční 
sešlost apod.

Na závěr bych rád poděkoval všem pracovníkům městyse za jejich práci 
v celém roce 2024. Stejně tak patří dík i všem občanům, kteří nám celoročně 
pomáhají a zapojují se do přípravy různých akcí a není jim lhostejný každo-
denní život v obci. 

Vám všem, Vašim rodinám, přátelům i známým, přeji krásné vánoční svát-
ky, konec letošního roku prožitý v klidu a pohodě v kruhu svých nejbližších 
a do nového roku přeji všem hlavně pevné zdraví, štěstí, lásku a vzájemné po-
rozumění. 

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta
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Dobrodružství s počítačem 2024 – úspěšná účast!

Evropský den jazyků

Dne 21. listopadu 2024 se dva týmy z 5. ročníku naší školy zúčastnily sou-
těže Dobrodružství s počítačem, která se konala na Cyrilometodějském gym-
náziu v Prostějově. Tato soutěž prověřuje znalosti, dovednosti a kreativitu žáků 
v oblasti informačních technologií. Naši žáci se skvěle zapojili do řešení různo-
rodých úkolů, a jedno z našich družstev (Tým 1) se dokonce probojovalo mezi 
8 nejlepších týmů! Po napínavém fi nále se umístili na krásném 4. místě, což 
je obrovský úspěch a důkaz jejich šikovnosti a týmové spolupráce. Naše škola 
vyslala do soutěže dva týmy: Tým, který se umístil na 4. místě, byl ve složení: 
David Cetkovský, Viktorie Dostálíková, Aleš Hanák a Simona Prošková. Dru-
hý tým byl složený ze žáků třídy 5. A: Jakub Dvořák, Michal Kroupa, Jáchym 
Štěpánek, Maxmilián Žoch. Tento tým se ve velké konkurenci 31 týmů umístil 
na 18. místě. Všem účastníkům děkujeme za skvělou reprezentaci školy a gra-
tulujeme k vynikajícímu výkonu!

Mgr. J. Balážiová

V pátek 11. října proběhl poprvé Evropský den jazyků na naší škole. Pro-
jektový den připravili vyučující cizích jazyků a žáci 9. tříd. Mezi jazyky byly 
zahrnuty nejen u nás vyučované, ale i další slovanské, jako např. slovenština, 
polština, chorvatština. Projektového dne se zúčastnili žáci od 5. až do 8. třídy. 
Byly pro ně vymyšleny nejrůznější aktivity – jazykové hry, domino, kvízy, KA-
HOOT, WORDWALL. Žáci měli za úkol uhádnout zajímavá místa, typická 
jídla, známé osobnosti, poznávali vlajky evropských zemí, řešili křížovky, os-
misměrky, skládali mapu, popisovali tok řeky Dunaje. Také předvedli scénku, 
zahráli si na chodbě fotbálek nebo pólo na koních.

Celý den proběhl velmi zdařile, doufáme proto, že jsme zahájili novou tra-
dici a oslavíme Evropský den jazyků i příští rok. Všem, kteří pomáhali, děku-
jeme.

Mgr. K. Bosáková a Mgr. D. Svobodová
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Klidné svátky vánoční strávené s  rodinou, spoustu pozitivních zážitků 
v dalším roce a zejména pevné zdraví čtenářům zpravodaje přejí žáci a za-
městnanci školy v Nezamyslicích.

Mgr. Petr Jordán, ředitel školy

Předvánoční jarmark ve škole a zpívání školního 
sboru Melodie u stromečku v Nezamyslicích.
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I letos se Písařík umístil mezi nejlepšími 
časopisy v republice
Každý týden se setkávají redaktoři školního časopisu a vytváří společně ob-

sah našeho Písaříku. Také v letošním roce se náš časopis probojoval do celo-
státního fi nále soutěže školních časopisů. 

To se konalo v pátek 22. listopadu 2024 na Fakultě sociálních studií Masa-
rykovy univerzity v Brně. Každá redakce mohla vyslat pouze 7 svých zástupců. 
Do Brna se letos na fi nále vydali tito redaktoři a redaktorky: Dominik Dosedla, 
Tereza Halouzková, Lukáš Herodek, Maria Kuzenko, Elena Přibylová, Aneta 
Rumplíková a Liliana Venhudová.

Na fakultě se konaly novinářské dílny, workshopy, diskuze s novináři, foto-
grafi cká výstava a mnoho dalších akcí pořádaných v rámci akce „Multimediál-
ní den“. Tentokrát na téma Evropská unie a novináři. 

Holky a kluci se aktivně zapojili do mnoha novinářských dílen pořádaných 
novináři MF DNES a iDNES, brněnského deníku Rovnost a různých medi-
álních institucí od ČTK přes Českou televizi, Český rozhlas až po studentská 
média Masarykovy univerzity (Radio R, Muni TV). Chvíli jsme si všichni do-
konce zahráli na známé osobnosti naší a světové politiky.

Na závěr Multimediálního dne přišlo očekávané vyhlášení výsledků 
soutěže „Školní časopis roku 2024“. Naše redakce byla oceněna hned tři-
krát. A  to 2. místem v kategorii Obsah, dále získala 4. místo v kategorii 
Tištěný časopis žáků 2. 
stupně základních škol 
a  1. místo v  kategorii 
Webový časopis.

Tento skvělý výsledek 
je společným dílem celé 
naší redakce, která na 
tvorbě časopisu praco-
vala celý rok. Pochvalu si 
zaslouží všichni. 
Mgr. Jarmila Krupičková
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Skvělé 2. místo dívek ve fl orbalu!

Pythagoriáda: 
Matematická soutěž pro mladé talenty

O rostoucí popularitě fl orbalového sportu svědčí rekordní počet přihlá-
šených týmů v okresních kolech v každé věkové kategorii chlapců a dívek 
– průměrně 12 až 15 týmů. Naše škola se tomuto sportu věnuje dlouhodobě, 
a proto jsme mohli do soutěží vyslat 5 různých týmů!  Až do okresního fi nále 

Pythagoriáda je celostátní matematická soutěž určená pro žáky 5. až 8. 
tříd základních škol a pro nižší ročníky víceletých gymnázií. Soutěž, která 
vznikla v roce 1978, má za cíl prověřit logické myšlení a matematické doved-
nosti mladých studentů.

Účastníci soutěže se každoročně potýkají s úlohami z různých oblastí ma-
tematiky, včetně aritmetiky, geometrie a kombinatoriky. Úlohy jsou navrženy 
tak, aby nebyly příliš náročné na pokročilé znalosti, ale vyžadovaly bystré 
myšlení a kreativitu. Soutěžní úlohy se řeší bez kalkulaček a dalších pomů-
cek, což klade důraz na rychlé a správné užití znalostí matematiky. Soutěž 
probíhá ve třech kolech – školním, okresním a krajském – a pro nejlepší řeši-
tele je připravena možnost postoupit do vyšších kol. Pythagoriáda je jednou 
z  nejstarších a  nejoblíbenějších matematických soutěží v  České republice 
a každoročně se jí účastní tisíce studentů. Pro mladé matematiky je Pythago-
riáda skvělou příležitostí, jak si vyzkoušet své schopnosti, porovnat se s vrs-
tevníky a získat cenné zkušenosti v oblasti logického uvažování. 

V úterý 22. 10. 2024 proběhla soutěž Pythagoriáda také na naší škole. Do 
soutěže se měli možnost přihlásit žáci 6.-9. ročníku. Děkujeme všem žákům, 
kteří se nebáli postavit se matematice. A kdo se stal nejlepším řešitelem? Za 
šestý ročník Filip Remeš, za sedmý ročník Dominik Hepnar, za osmý ročník 
Michal Hrdý a za devátý ročník Jakub Křepelka. Michal Hrdý překonal hra-
nici 10 a více bodů a postupuje do okresního kola v Prostějově. Gratulujeme!

Mgr. Jarmila Balážiová
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se probojoval tým mladších hochů z 6. a 7. ročníku a tým dívek z 8. a 9. roč-
níku. Hoši získali pěkné 5. místo. Ukázali velkou bojovnost a sílu, protože na 
fi nále bylo v naší nominaci méně hráčů. 

V nejstarší kategorii dívek hrálo i několik mladších dívek. Evidentně nej-
mladší tým turnaje ale ukázal, jak je fl orbal baví, a ve fi nále se umístil na 
stříbrné pozici, jen za hráčkami ze sportovní školy E. Valenty z Prostějova! 
Naše hráčky se již těší na další ročník, aby dosáhly na kýžené vítězství tur-
naje a postup do krajského kola. Motivaci jim určitě pozvedla i skutečnost, 
že hrály v úplně nové sadě školních sportovních dresů, na které škola získala 
fi nance od sponzorů. Složení stříbrného týmu: E. Hronková, D. Letochová, 
K. Matušincová, E. Přibylíková, T. Štvrtecká, N. Navrátilová, A. Hudečková, 
A. Hanáková, M. Kocourková, K. Nováková, T. Halouzková, A. Králová, S. 
Záhorová.

Mgr. Petr Jordán, ředitel školy
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Podzimní čas v naší školce
Podzimní měsíce v naší mateřské škole byly ve znamení pestré palety ak-

tivit, které nás všechny obohatily. Děti se v rámci tematických bloků věnovaly 
poznávání přírody v  její podzimní proměně, prozkoumávaly tajemství listí, 
ovoce a  také objevovaly tradice spojené s  tímto obdobím. Během podzimu 
jsme se zaměřili na rozvoj tvořivosti, motoriky a sociálních dovedností dětí. 
Nezapomněli jsme ani na osvědčené akce, které patří k oblíbeným tradicím 
naší školy, jako byly podzimní procházky přírodou a pozorování její proměny, 
Drakiáda s rodiči, Strašidlení v MŠ, návštěva zámku v Čechách pod Kosířem, 
který nabízel zajímavý program o Dušičkách pro děti, nebo již tradiční pod-
zimní stezka pro rodiče s dětmi, tentokrát na téma Ať žijí duchové. Ráda bych 
se zastavila u Drakiády a stezky Ať žijí duchové. Myslím si, že obě tyto úžasné 
akce se nám moc povedly. Bylo prima se zase po dlouhé době potkat a společně 
si popovídat. Přišla většina dětí i s rodiči. Při Drakiádě bylo nebe plné draků, 
i když ze začátku to vypadalo, že si letos draci moc nezalétají, nakonec se počasí 
umoudřilo a poslalo nám potřebnou dávku větru. Děti běhaly po poli, tatínci 
mezi sebou „soupeřili“, který drak vyletí výš a dál, a paní učitelky společně 
s maminkami připravily skvělé občerstvení. Stezka Ať žijí duchové měla své 
tajemné kouzlo. Všichni si společně prošli všechna méně i více strašidelně ta-
jemná stanoviště a plnili na nich úkoly, které byly mnohdy záludné. Například 
proběhnout slalom mezi duchy, to chtělo pořádnou dávku odvahy. Nakonec si 
děti po splnění všech úkolů vyzvedly odměny a měly možnost vidět bílou paní. 
Tento čas byl pro děti nejen obdobím zábavy, ale i obohacujícím procesem uče-
ní, který jim umožnil hlubší vztah k přírodě a okolnímu světu.

Také kulturní činnosti jsou nedílnou součástí každodenního života v naší 
mateřské škole. Věříme, že umění a kultura mají zásadní vliv na rozvoj dětí, 
podporují jejich kreativitu, cit pro krásu a schopnost vyjadřovat se různými 
formami. V průběhu podzimu jsme se také zaměřili na širokou škálu kultur-
ních aktivit. Do naší mateřské školy zavítalo několik divadelních i pěveckých 
umělců a my jsme jeli na představení v divadle mimo mateřskou školu. Pro 
nás velmi významnou událostí je práce na projektu Celé Česko čte dětem, při 
němž velmi úzce spolupracujeme se základní školou. I letos žáci osmých a de-
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vátých ročníků přišli našim dětem předčítat pohádky před spaním. Tentokrát 
z knihy Mlsné medvědí příběhy od paní spisovatelky Milady Těšitelové. Dětem 
se čtení od kamarádů ze základní školy moc líbilo a už teď se těšíme na další 
spolupráci. Krásnou akcí ve školce byla také návštěva paní muzikoterapeutky 
Aleny Svobodové, která dětem přiblížila hudbu a netradiční hudební nástroje. 
Hudba má silný vliv na lidskou psychiku a může pozitivně ovlivnit náladu, 
chování a celkový stav dětí. Proto bychom muzikoterapii rádi častěji zařadili 
do programu naší školky. Jelikož hudba má hluboký a všestranný vliv na vý-
voj dětí. Prostřednictvím muzikoterapie děti rozvíjejí nejen svůj hudební sluch 
a rytmus, ale i schopnost komunikace, soustředění a sebevyjádření. Těšíme se 
na další kulturní aktivity a věříme, že i nadále budeme moci podporovat lásku 
dětí k umění a kultuře.

Ve spolupráci s MAS Hanácký venkov, z. s. jsme se zapojili do vzdělávacího 
projektu Malé technické univerzity. Paní lektorka dětem ukázala různé mož-
nosti práce na čtvercové síti. Pomocí těchto činností se děti rozvíjely v infor-
matickém myšlení, předmatematických dovednostech a orientaci na čtvercové 
síti. Děti měly možnost zahrát si na roboty i programátory, pracovat v systému 
souřadnic na čtvercové síti a rozvíjely své kombinační dovednosti. Seznámily 
se s prvními příkazy a krokováním. Celý program byl velmi zajímavý a přínos-
ný pro další rozvoj dětí v oblasti informatického a logického myšlení.

V průběhu téměř celého podzimu navštěvujeme s dětmi i aquapark ve Vyš-
kově, kde se děti účastní „předplaveckého“ výcviku. Plavání a dovádění ve vodě 
děti moc baví a paní lektorky děti chválí, jak šikovné „plaváčky“ v Nezamys-
licích máme. Podzim se v naší školce nachýlil ke konci a je před námi obdo-
bí, které děti vždy netrpělivě očekávají. Tento kouzelný čas plný radosti a tra-
dic je pro nás další příležitostí 
k  různým společenským akti-
vitám. Tradičním a  netrpělivě 
očekávaným momentem pro 
všechny děti je příchod svatého 
Mikuláše, čerta a anděla. Ti do 
naší školky vždy přináší nejen 
drobné dárečky, radost, ale i ne-
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zapomenutelné zážitky a dětem připomínají, jak důležité je chovat se k sobě 
hezky během celého roku. Děti se těší nejen na nadílku, ale i na to, že si mohou 
s Mikulášem, čertem a andělem zazpívat nebo zarecitovat básničku. Během 
předvánočního období si s dětmi připomínáme vánoční zvyky a tradice. Děti 
se seznamují se všemi vánočními atributy, jimiž je například – adventní věnec, 
zdobení vánočního stromečku nebo povídání o narození Ježíška. Je to čas roz-
jímání a vzájemného porozumění. Proto se zaměřujeme na hodnoty, které jsou 
s Vánocemi spojeny – na rodinnou pohodu, přátelství a  laskavost. Společné 
přípravy na vánoční besídky jsou příležitostí, jak si uvědomit, co všechno pro 
nás rodina a společně prožitý čas znamenají. Na besídky se společně s dětmi 
moc těšíme, vnáší totiž do školky tu správnou vánoční atmosféru. Toto období 
je časem radosti, kouzelných chvil a společných zážitků. Jsou to příležitosti pro 
děti i rodiče prožít tento čas naplno, ve vzájemné blízkosti a s úsměvem na 
tváři. Těšíme se na všechny, kdo s námi tento kouzelný čas prožijí, a věříme, že 
vánoční období bude pro naše děti plné krásných a nezapomenutelných chvil.

Závěrem bych Vám všem čtenářům Hvězdičky ráda za všechny zaměst-
nance mateřské školy popřála klidné a pohodové Vánoce, plné potěšení, lásky, 
úsměvů a krásných chvil strávených s vašimi nejbližšími. Také v roce 2025 pev-
né zdraví, spoustu pozitivní energie a životního optimismu.

Mgr. Veronika Remešová 
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Co vše se odehrálo na podzim 
v Domově „Na Zámku“

Podzimní měsíce v  Domově 
„Na Zámku“ byly bohaté na udá-
losti, které přinesly nejen radost, 
ale i  inspiraci a  posílení vztahu 
mezi klienty, personálem i  veřej-
ností. Od úspěšného „Dne otevře-
ných terapií a zahrady“ (viz dále), 
přes duchovní setkání s  panem 
farářem až po tradiční Adventní 
výstavu. 

V  pondělí 25. 11. proběhlo 
v Domově „Na Zámku“ duchovní 
setkání s místním panem farářem, 
které přineslo nejen klid, ale také 
hluboký zážitek spojený s  nad-
cházejícím adventním obdobím. 
Po mši svaté následoval obřad po-
žehnání adventního věnce, který 
bude po celé období adventu zdo-
bit společné prostory Domova „Na Zámku“. Požehnání adventního věnce 
a společná mše nebyly jen ceremoniemi, ale chvílemi, které spojily všechny 
přítomné v atmosféře klidu, porozumění a očekávání.

Samotný začátek adventního období nám také přinesl slavnostní nála-
du, a to hlavně díky tradiční Adventní výstavě, která se letos uskutečnila 
v neděli 1. 12. Umožnila návštěvníkům nahlédnout do světa kreativity kli-
entů. Klub městyse Nezamyslice se proměnil v útulnou galerii plnou origi-
nálních rukodělných výrobků. Na návštěvníky čekaly výrobky z dílny koší-
kářské, tkalcovské, keramické a mnoho dalších výrobků uživatelů Domova 
„Na Zámku“.  

 Mše svatá a požehnání adventního 
věnce v Domově "Na Zámku"
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Nezůstalo však jen u akcí pořádaných 
přímo v Domově „Na Zámku“. Uživatelé 
se také aktivně zapojili do událostí jiných 
zařízení. V říjnu uživatelé i personál na-
vštívili akci „Zámecký podzim“, kterou 
pořádal Domov Na zámečku v Rokytni-
ci a v listopadu jsme zase přijali pozvání 
na „Kateřinskou zábavu“ ve Víceměři-
cích, kterou pořádal Domov u  rybní-
ka. Uživatelé se také zapojili do veřejně 
prospěšné akce, kterou pořádal městys 
Nezamyslice – výsadba nových stromů 
kolem cyklostezky na Tištín. Přispěli tak 
k vytvoření zelenějšího prostředí a posí-
lení přírody v regionu. 

Tým pracovníků Domova 
„Na Zámku“, p. o.

Týden sociálních služeb 2024 v Domově „Na Zámku“ 
V úterý 8. 10. 2024 se v Domově 

„Na Zámku“ uskutečnil v rámci 16. 
týdne sociálních služeb „Den otevře-
ných terapií a  zahrady“. Tento den 
přilákal nejen rodiny klientů, ale také 
širokou veřejnost. Akce byla pořádá-
na s cílem přiblížit lidem terapie Do-
mova „Na Zámku“ a také fungování 
sociální služby domova pro osoby se 
zdravotním postižením. Během ce-
lého tohoto dne navštívilo Domov 
„Na Zámku“ celkem 107 lidí.

Akce začala v  9 hodin přivítá-
ním všech účastníků. Potom už se 
konaly jednotlivé prohlídky a  ná-

Uživatelé Domova „Na Zámku“ 
při výsadbě nových stromů

Podzimní výzdoba na 
„Den otevřených terapií a zahrady“
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vštěvníci měli možnost projít si celý areál zahrady Domova „Na Zámku“. 
Samotná zahrada nabízí spoustu zajímavých možností využití. Počínaje 
pěstováním zeleniny a ovoce až po relaxaci u okrasných záhonů, bazénu, 
v altánku či u voňavých bylinných záhonů. Během dne probíhala v za-
hradě také ukázka lamaterapie, která patří mezi jednu z nejoblíbenějších 
terapií domova. 

Kromě zahrady a prezentace zahradní terapie byl kladen důraz na prezen-
taci široké škály dalších terapií, které Domov „Na Zámku“ svým uživatelům 
nabízí. Velký zájem vzbudila ukázka multisenzorické místnosti Snoezelen, 
která slouží k relaxaci i smyslové stimulaci klientů. Stejně tak zaujala i kera-
mická dílna, košíkářská či dílna tkalcovská. Dále mohli návštěvníci nahléd-
nout do místnosti rehabilitace, kde jim bylo vysvětleno, jaké jsou možnosti 
a metody cvičení a rehabilitace s klienty. V aktivizační místnosti speciálního 
pedagoga byla zase ukázka toho, jak probíhají jednotlivé tréninkové kurzy, 
na kterých se uživatelé připravují na transformaci a učí se novým věcem, 
například v oblasti odpadového hospodářství, hospodaření s penězi či práce 
na počítači. 

Den otevřených terapií a zahrady Domova „Na Zámku“ se stal příležitostí 
nejen pro představení služby, ale také pro navázání bližšího vztahu s veřej-
ností. Akce udělala dojem na všechny přítomné, což potvrzují i slova jedné 
z návštěvnic: „Je velmi obdivuhodné, kolik práce se vložilo na zvelebení pro-
středí vašich klientů, kolik energie a lásky na přerod z ústavu na domov pro 
ně.“

Tato krátká zpětná vazba vystihuje poslání celého dne – ukázat, že so-
ciální služby mohou být místem, kde rozkvétají nejen rostliny, ale i lidské 
příběhy. 

Na závěr bychom rádi poděkovali všem zaměstnancům za jejich celoroční 
obětavou práci, trpělivost a  péči, kterou věnují klientům. Velké díky patří 
také opatrovníkům a rodinám uživatelů, všem spolupracujícím subjektům 
a sponzorům. 

Všem spoluobčanům přejeme klidné a radostné Vánoce a do nového roku 
hodně zdraví, štěstí a spoustu dalších krásných okamžiků. 

Vedení Domova „Na Zámku“, p. o
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Naše farnost

Zpočátku jsem si myslela, že nebu-
de o čem psát, jsem ráda, že se pletu.

Nejdříve jsme se připojili ke sbír-
kám na povodně, ať už místní nebo ce-
lorepublikové.

Hodová mše svatá se již tradičně 
nemohla obejít bez krojovaných. Bez 
koho se však konala, byl místní ne-
mocný pan farář Glac. Na jeho místo 
byl pozván P. Marián Pospěcha, medi-
álně známý z pořadů TV Noe, a známý 
svým přístupem k mladým věřícím.

V  měsíci říjnu jsme se setkali na 
pastorační radě, kde vznikla i nová e-
-mailová adresa, na kterou je možné 
zasílat dotazy, připomínky či podněty (pastoracnirada.nezamyslice@gmail.
com).

7.10. jsme se připojili k modlitbě za mír ve světě, kterou vyhlásil papež 
František, říkáte si, že je to málo? Někdy právě takové málo dá dohromady 
velkou věc.

A už je tu listopad a 3. 11. dušičková pobožnost na hřbitově. Následo-
vala krásná Svatohubertská mše za doprovodu trubačů a  zpěváků sboru 
Canticum pod vedením Jindřicha Nováka. Krásný zpěv a hudba ještě více 
umocnila výzdoba v kostele, kterou připravila paní Pavlíková. Tleskáme!

16. 11. se uskutečnila výprava za poznáním Vídně pod vedením táboro-
vých vedoucích.

29. 11. se před kostelem rozsvítil vánoční strom a připomněl nám, že 
Vánoce nejsou o nákupů dárků a gruntování, ale o ztišení a přípravě na 
příchod malého Ježíška.

30. 11.pak naše mládež oslavila církevní silvestr a přivítala nový církevní 
rok v Brodku u Prostějova.
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Měsíc prosinec nám připravil několik akcí. Hned první adventní neděli 
se žehnaly věnce, letos jich bylo patnáct. A hned po mši následovala farní 
kavárna, kde se sešlo opravdu hodně farníků, kteří měli možnost obdivo-
vat nové vchodové dveře na faru. Na faře se každou středu v době advent-
ní v 6:20 modlí roráty, následuje společná snídaně. 13. 12. se bude tamtéž 
v 18 hodin promítat fi lm pro všechny věkové kategorie. 15. 12.se ve 14.30 
můžeme těšit na Staročeské roráty a písně barokních kancionálů, v podání 
souboru Musici Vagantés pod vedením Jindřicha Nováka.

Kdo by měl zájem a chuť, může se každý pátek přidat k našemu sboru 
na faře.

21. 12. přivezou vlakem i k nám betlémské světlo. 23. 12. připravili naši 
táboroví vedoucí odpoledne pro mládež, aby jim zkrátili dlouhou chvíli ne-
trpělivého očekávání. 24. 12. nás čeká tradiční štědrovečerní (dětská) mše 
v 16.30. Obnova manželských slibů na svátek Svaté rodiny letos připadne 
na 29. 12. na mši svatou. A na závěr kalendářního roku - 31. 12. - můžete 
před půlnocí přijít do kostela na tichou adoraci.

Přeji Vám všem klidné období adventní a krásné vánoční svátky plné 
pohody a radosti v blízkosti Jezulátka a Svaté rodiny.

Bohuslava Novotná

Myslivci

dovolte, abych vás v krátkosti informoval o činnosti Mysliveckého spolku 
Nezamyslice. 

V  průběhu zimních měsíců byla naše pozornost věnována doplňování 
krmiva do zásypů, které je nutnou podmínkou pro udržení kmenových sta-
vů drobné zvěře. Vzhledem k tomu, že letošní zima byla mírná, podařilo se 
udržet kmenové stavy zaječí zvěře. Při jarním sčítání byl kmenový stav 213 ks 
zaječí zvěře, který dává předpoklad pro přírůstky v letošním roce. 

Tento úvod jsem psal i v březnové Hvězdičce, kde jsme doufali v příznivé 
podmínky pro přírůstky zvěře. Skutečnost byla ovšem jiná, kdy jarní dešťové 
počasí způsobilo úhyn mláďat zajíce polního, dále jarní povodeň u spínačky, 
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kde došlo k zaplavení celého pole a tím k totální likvidací mláďat. Další ne-
příjemnou skutečností bylo sečení pícnin v lokalitě Víceměřice, kde mimo 
zaječí zvěře bylo posečeno 10 ks mladé srnčí zvěře a 2 srny. Dalším nepřízni-
vým faktorem byla zářijová povodeň, která se nepříjemně dotkla i obyvatel 
ulice Sportovní a Mlýnské. 

Vzhledem k těmto skutečnostem jsme plánovali na letošní rok pouze 2 
hony, kde jsme si dali za cíl odlovit pouze 80 ks zaječí zvěře. Máme za sebou 
první hon, kdy jsme odlovili 40 ks zajíců a lovili jsme za dálnicí a na vícemě-
řické louce. Počasí nám přálo a jednalo se o příjemný den. Z tohoto honu je 
i fotografi e výřadu před restaurací Na Koupališti. 

V průběhu léta byla pozornost našich členů věnována odlovu škodné, kdy 
například při sečení kukuřice pod nádražím (za Košařovým) bylo uloveno 5 
ks liščat. Do dnešního dne máme od dubna uloveno 16 ks lišek včetně liščat. 

V  letošním roce jsme pořádali pro občanskou veřejnost dvakrát prodej 
zvěřinového guláše, který se již stal tradicí, ve které chceme pokračovat i na-
dále. 

Závěrem musím zmínit dobrou spolupráci s Agrodružstvem Tištín, které 
nám vyšlo vstříc k zajištění krmiva odpadem od čističky, čímž máme do-
statečnou zásobu pro zimní období. Dovolte mi ještě, abych vám všem i ro-
dinám popřál příjemné prožití svátků vánočních, hodně zdraví a štěstí do 
nového roku 2025.

Lubomír Crhan
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Nezamyslické ZUŠkoviny

Základní umělecká škola započala, po ukončení šk. roku 2023/2024, ne-
přímo svoji činnost již na přelomu července a srpna -  XXIX. ročníkem Let-
ního hudebního tábora v obci Rovensko pod Troskami v rekreačním stře-
disku Palda, o kterém jsme Vás podrobněji informovali v minulém vydání.

Školní rok 2024/2025 pak byl zahájen v září mimo jiné nástupem znač-
ného počtu nových žáků - po velmi úspěšných květnových přijímacích říze-
ních, kdy byla téměř „po strop“ naplněna kapacita školy, což je stav, který nás 
obecně a pochopitelně těší.

11. října 2024 se v Kulturním klubu Duha v Prostějově konala vernisáž 
výtvarného oboru nazvaná Retrospektiva, kde jsme mohli zhlédnout oprav-
dový několikaletý průřez pracemi výtvarného oboru naší ZUŠ. Akce měla 
i jistý rozlučkový přídech. Po dlouholetém uměleckém a pedagogickém pů-
sobení odchází do životní fáze zaslouženého odpočinku „stálice“ ZUŠ týmu, 
Radomíra Kubáníková, která dlouhodobě vyučovala výtvarný obor i na po-
bočce v  Nezamyslicích. Pomyslnou výtvarně-výukovou štafetu tak naplno 
přebírá její syn Jakub Dlabal.

Adventní a předvánoční čas byl jako již tradičně zpestřen třemi besídkami 
konanými v  koncertním sále 
budovy ZUŠ na náměstí Děk. 
Fr. Kvapila. Vždy před téměř do 
posledních míst naplněným sá-
lem se představila většina žáků 
všech studijních zaměření hu-
debního oboru (hry na nástro-
je a zpěvu) naší pobočky. Jako 
příjemné zpestření vystoupilo 
i  hudební seskupení těch nej-
menších – Malí muzikanti. Pří-
jemný předvánoční čas vkusně 
doplnily dva adventní koncerty 
konané druhou adventní nedě-
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li 8. 12. 2024. V kostelech v Klenovicích na Hané a Němčicích nad Hanou se 
kromě souborů Kytaretto a Muzička představil i pěvecký sbor Sedmikráska 
ve spolupráci s ženskou částí „dospělého“ místního sboru Canticum a taktéž 
nedávno vzniklá dětská cimbálová muzika.

Po krátké vánoční prázdninové pauze čekají žáky ZUŠ opět další aktivi-
ty, jako např. soutěže, další ročník Večera komorní hudby či Jarní koncert 
dechového orchestru, tentokrát s pěveckými sbory. Přípravy všech vyučo-
vaných oborů taktéž postupně směřují k letošnímu výročí ZUŠ, ZŠ a města 
Němčice nad Hanou, které vyústí ve vícedenní komponovaný program po-
slední květnový víkend roku 2025. O všech nadcházejících událostech Vás 
budeme podrobněji informovat v dalších vydáních, veškeré „zuškové“ dění 
je pak možno si připomenout v bohaté fotogalerii na webu školy www.zu-
snemcicenh.cz a taktéž na jejím facebookovém profi lu.

Za celý kolektiv nezamyslické pobočky ZUŠ Němčice nad Hanou bych 
Vám chtěl v tuto chvíli popřát klidné prožití vánočních svátků, co nejpevnější 
zdraví a všechno nejlepší do roku 2025. 

Vítězslav Křivánek, vedoucí pobočky ZUŠ v Nezamyslicích
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Povodeň – září 2024

I když téma povodní není zrovna příjemné, nezbývá mi, než se k událos-
tem letošního září ještě jednou vrátit. Minulé číslo Hvězdičky bylo připrave-
no a vycházelo krátce po povodních, proto v něm bylo jen rychlé poděkování 
všem dobrovolníkům, kteří se jakkoliv zapojili a pomohli v nelehké situaci.  
Nyní, s odstupem času, můžu předešlá slova jen podtrhnout. Když jsme ná-
sledně viděli, co voda dokázala poničit v severních regionech Olomouckého 
kraje, je ten DÍK všem o to větší.

Ale pojďme po událostech postupně. Celotýdenní předpověď nevěsti-
la nic dobrého, a proto zaměstnanci obce začali již v týdnu pytlovat písek. 
Skutečnost ale předčila očekávání všech v celé republice. U nás vše začalo 
v pověstný pátek 13. To už desítky hodin vytrvale pršelo, hladina v řece Haná 
začala stoupat a kanály začaly být přeplněné. První čerpání začalo ve skle-
pech základní školy, u které se sbíhá kanalizace z celé obce. V kotelně školy 
se čerpalo nepřetržitě již od pátečního večera, kdy se s hasiči střídali nejen 
zaměstnanci školy a učitelé, ale i dobrovolníci z řad rodičů. V sobotu hladina 
v Hané dosáhla postupně až na nejvyšší povodňový stupeň – stav ohrožení. 
Navíc v sobotu navečer přestala jít v celé obci elektřina, což výrazně kompli-
kovalo situaci. Během soboty a nedělního dopoledne bylo prvními dobrovol-
níky nachystáno a částečně rozvezeno přes 500 ks pytlů s pískem. Další stov-
ky pytlů dorazily z hasičských skladů společně s mobilní centrálou, kterou se 
nám podařilo zajistit pro Domov „Na zámku“. Naštěstí se kolem nedělního 
poledne podařilo po mnoha urgencích u E.GD zprovoznit dodávky elektřiny 
v celé obci. To nejhorší nás ale teprve čekalo. Hladina vody v Hané dál stou-
pala.  Díky několikadenním vydatným dešťům se postupně naplnily všechny 
přítoky řeky Hané. Opatovická přehrada již od čtvrtka odpouštěla maximum 
možného. Po nedělním poledni se vylila Tištínka, která na pár hodin zasta-
vila i provoz na „vyškovské“ silnici u Těšic a přes pole mířila ke korytu Hané. 
Pole u „spínačky“ se rychle naplnilo tak, že voda začala přetékat přes břeh do 
koryta Hané a následně se břeh protrhl v místě, kde byl již v minulosti ně-
kolikrát „prokopnut“. Několikadenní vydatné deště, odpouštění Opatovické 
přehrady, přeplnění a vylití přítoků Hané a další okolnosti, měly v součtu za 
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následek, že v Hané teklo najednou tolik vody, jako asi nikdy předtím. Došlo 
tedy k následnému vylití řeky Hané ze svého koryta v zatáčce za „splavem“ 
a voda tekla přes pole k ulicím Mlýnská a Sportovní. 

V té době již probíhalo další pytlování dobrovolníky. Současně byly do-
vezeny naplněné pytle z centrálního skladu hasičského sboru a část i z okol-
ních obcí. Takže postupně bylo v obci rozmístěno přes 2 000 pytlů s pískem. 
Po vyhlášení stavu ohrožení v místním rozhlase byla odvezena z ohrožených 
ulic všechna auta, a předešlo se tím dalším škodám. Naštěstí přišla nabídka 
použití těžké techniky a okamžité rozhodnutí o vykopání „bypassu“ a nave-
dení vody zpět do koryta Hané zabránilo dalším rozsáhlým škodám. To nám 
potvrdilo i následné jednání s Povodím Moravy. Dle map povodňového roz-
livu by další voda v ulicích Sportovní a Mlýnská napáchala pravděpodobně 
mnohem větší škody a škody na majetcích by byly i v ulici 1. máje, vč. zdra-
votního střediska, sportovní haly a školy, ale i v ulicích Nezamyslova, gen. 
Svobody, Trávníky a Končiny. Takto se voda díky „bypassu“ naštěstí zastavila 
v parku u hřiště. 

V neděli večer, ale hlavně v následující dnech, již probíhala likvidace ná-
sledků povodně. S odčerpáváním vody, s úklidem sklepů a zaplavených věcí, 
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pomohli jak naši hasiči, tak i členové hasičských sborů některých okolních 
obcí, obecní zaměstnanci i dobrovolníci s technikou. Všem patří ještě jed-
nou velký dík za pomoc. Pomohla svou vstřícností i fa Respono, která po-
stupně odvezla 70 tun „zaplaveného“ odpadu. Po prvotním zvládnutí situace 
v Nezamyslicích pomáhali naši hasiči i v sousedních Němčicích n./H., kde 
byly následkem vylití řeky Hané škody ještě větší a několik domů muselo být 
i evakuováno.  Již v povodňovou neděli jsme zavezli do Němčic jako pomoc 
500 pytlů. Následně byli naši hasiči několikrát pomáhat při odstraňování ná-
sledků povodní na Jesenicku.

Jakmile to jen šlo, zajistili jsme zapůjčení 20 ks vysoušečů a odvlhčovačů, 
které měly domácnosti možnost postupně využít. Hned v prvních dnech po 
povodních zjišťovali na místě škody pracovníci úřadu práce s možnou po-
mocí z programu hmotné nouze. Škody začaly řešit i jednotlivé pojišťovny. 
Přehled škod byl zjišťován i formou dotazníku pro statistické účely celore-
publikových škod. Vyplynulo z nich, že v Nezamyslicích bylo postiženo 58 
domácností s odhadovaným úhrnem škody přes 12 milionů korun. V prů-
běhu prosince byla podána žádost na SFŽP o avizovaný příspěvek ve výši 
40 tis. Kč pro bezprostředně postižené domácnosti. Zda, kdy a v  jaké výši 
uvedený příspěvek obdržíme, zatím nevíme.

A co do budoucna? S Povodím Moravy proběhlo několik jednání týkají-
cích se možných budoucích opatření, kácení stromů v blízkosti toku i čištění 
koryta řeky. Navrhl jsem i vybudování „bezpečnostní klapky“ v místě něko-
likrát prokopnutého břehu. Vzhledem k tomu, že se ale jedná o soukromý 
pozemek, navíc na katastru obce Dřevnovice (tento pozemek obdělává AGD 
Tištín) a opatření by pomohlo i fi rmě E.GD, která má na tomto poli „spí-
načku“, budou jednání pravděpodobně složitá. Povodí Moravy ale s návrhem 
předběžně souhlasí, budeme tedy hledat vzájemnou shodu všech zaintereso-
vaných stran a fi nance na realizaci.  

Na závěr bych rád ještě jednou poděkoval všem, kteří jakkoliv pomáhali 
a pomáhají likvidovat následky povodní jak v Nezamyslicích, tak i v dalších 
postižených obcích, a dovoluji si vyjádřit přání, abychom již nic podobného 
nezažili. 

starosta
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Hasiči Nezamyslice

Vážení spoluobčané! Dovolte, abych vás seznámil s  činností sboru 
v uplynulém období. 

Podzimní část soutěžní sezóny se naší mládeži vůbec nevyvedla. Zaháji-
li jsme ji 6. místem dorostů v Brodku u Prostějova, kde se nám rozpojily ha-
dice a smůlu jsme si přenesli i na další závody ve Víceměřicích, kde mladší 
žáci skončili na 11. místě a dorost na 6. místě. Alespoň trochu jsme si spravili 
skóre na okrskové soutěži v Tištíně, kde naši „dorosti“ zvítězili. Letošní se-
zóna závodů v požárních útocích pro nás nebyla zdaleka tak vydařená jako 
předchozí, a  hlavně podzimní část dost poznamenaly povodně. V  půlce 
září v naší obci udeřila zmíněná povodeň, která nejen naše členy, ale i okol-
ní sbory a  občany naplno zaměstnala, ať již vyklízením domů, stavěním 
hrází, pytlováním písku či úklidem. Jakmile jsme situaci v naší obci zvládli 
a již nehrozilo nebezpečí, začali jsme jezdit pomáhat v okolí a následně do 
Jeseníků. Z důvodu těchto činností jsme byli naplno vytíženi a  také dost 
unaveni a  byli jsme nuceni zrušit naše naplánované závody v  požárním 
útoku O pohár starosty obce. Druhý letošní sběr starého železa a vyslouži-
lých elektrospotřebičů jsme uskutečnili v druhé polovině října a opět nám 
na něj Městys Nezamyslice a ZD Tištín zapůjčili traktory, za což jim moc 
děkujeme. V  listopadu 
jsme převzali komplet-
ní časomíru pro po-
žární útok v  hodnotě 
146.434,- Kč, na kterou 
nám poskytla fi nan-
ce Nadace Agrofert. 
Poslední listopadový 
víkend jsme zajistili 
pro občany občerstve-
ní a  osvětlení progra-
mu při rozsvěcování 
vánočního stromu na 
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náměstí u kostela. Dále pro naši jednotku zakoupil městys nové vybavení 
pro čerpání vody. V současné době pracujeme na uskutečnění plnění po-
skytnuté dotace na vybavení pro sportovní družstva, a to z dotačního titulu 
Státního zemědělského investičního fondu (SZIF). Do konce roku máme 
ještě v  plánu připravit drobné občerstvení při vytrubování u  stromečku, 
uspořádáme posezení pro naši mládež u stromku na hasičárně a potom se 
již budeme připravovat na akce v příštím roce. Při naší veškeré činnosti se 
ještě pravidelně staráme o svěřenou techniku, vybavení a prostory hasičské 
zbrojnice. Dále se účastníme předepsaných školení a výcviku. V uplynulé 
době naše zásahová jednotka vyjížděla k šesti dopravním nehodám, jedno-
mu požáru, jedné záchraně osoby a v rámci povodní bezmála k osmdesáti 
technickým pomocím.

Kamil Málek, starosta SDH Nezamyslice
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Jubilanti – II. pololetí 2024

V sobotu 7. prosince 2024 jsme v obřadní síni městyse přivítali ju-
bilanty, kteří oslavili své kulatiny v druhé polovině letošního roku. Za 
sebe musím říci, že šlo opět o  událost více než příjemnou. Byli jsme 
svědky milého setkání bývalých spolužáků a  kamarádů. Povídalo se 
a vzpomínalo, účinkující k tomu navíc vytvořili skvělou atmosféru, díky 
níž některým ukápla i slzička. Po slavnostním obřadu a podpisech osla-
venců do pamětní knihy městyse následoval společný přípitek a osobní 
gratulace. Poté bylo na pořadu společné fotografování a předání dárků 
od městyse.

Ty, kteří se omluvili, protože nemohli z  jakýchkoliv důvodů přijít, 
jsme následně navštívili v  jejich bydlišti. Popřáli jsme jim také pevné 
zdraví do dalších let a předali dárkové balíčky. 

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta
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Vítání občánků

Již pátý ročník Svatováclavského běhu 
v Nezamyslicích

V sobotu dne 7. prosince 2024 přivítal starosta městyse, Ing. Vlastimil 
Michlíček, v obřadní síni městyse Nezamyslice nové občánky. Přivítali jsme 
tentokrát dvě holčičky a dva kluky. 

Novými občany Nezamyslic jsou: Ella Mariánková, Izabela Wolkerová, 
Jakub Prusenovský a Jan Strašák

Dětem přejeme hlavně pevné zdraví a hodně úspěchů v životě, rodičům 
hodně radosti, ale také trpělivosti při jejich výchově. 

Až v náhradním termínu se konal již 5. ročník tradiční podzimní akce v Ne-
zamyslicích. Pravidelným účastníkům běhu změna startu závodu nevadila, 
účastnila se necelá čtyřicítka běžců. Dorazil i rekordman trati Filip Trunečka.

Nejmenší sportovci vyrazili na trať v délce několika stovek metrů kolem 
parku, dále byla připravena trať 2,7 km pro starší žáky, nakonec pro mládež 
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a dospěláky velký okruh 3,8 km. Nejdůležitějším výsledkem akce je setká-
vání lidí a jejich společné zážitky při sportování. Radost a úsměv na tváři 
nejmladších účastníků je tou největší odměnou pro organizátory.

V rámci běžeckého programu proběhlo i  slavnostní otevření atletické 
dráhy 60 m i  s  doskočištěm. Prvními běžci byli pan starosta V. Michlí-
ček, ředitel školy P. Jordán a učitelka tělocviku ze ZŠ H. Kubíková. Dráhu 
si hned vyzkoušeli také nejmladší sportovci v naší obci. Na kvalitním bě-
žeckém povrchu se můžeme těšit na lepší přípravu žáků školy na atletické 
soutěže a také lepší podmínky pro zvyšování kondice sportovců všech tý-
mových sportů v našem městysi.

Poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří pomohli s  přípravou 
a organizací Svatováclavského běhu. Letošní ročník skvěle zajistil početný 
tým dobrovolníků zejména z řad zaměstnanců Masarykovy základní ško-
ly a mateřské školy Nezamyslice a dalších podporovatelů školní mládeže. 
O plná bříška se výborně postarali sportovci s udírnou u fotbalového hřiště.

Závěrem bych rád podotknul, že již při předávání medailí přislíbili běžci 
svoji účast na dalším ročníku!

Mgr. Petr Jordán, ředitel Masarykovy ZŠ a MŠ Nezamyslice
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Tělovýchovná jednota Haná Nezamyslice, z. s.

Vážení přátelé fotbalu,
10. listopadu nám skončila podzimní sezóna, přišel čas na krátký odpoči-

nek. Ti nejmenší ovšem odpočívat nechtějí, a tak hrají v Nezamyslicích skoro 
každý víkend halový turnaj za turnajem. A nevedou si vůbec špatně! Většinou 
turnaje končí s medailí na krku.

K dnešnímu dni máme celkem 8 mužstev, ve kterých hraje aktivně přes 80 
hráčů. Každý víkend od půlky srpna do druhého víkendu v listopadu se u nás 
na hřišti něco dělo. Odehráli jsme dvacet domácích zápasů a šest turnajů. Jak 
jste si jistě sami všimli, i přes týden je fotbalové hřiště plné dětí na trénincích či 
jiných akcích ve spolupráci třeba s Golmánci.cz, KFS Olomouc, OFS Prostějov.

    V polovině listopadu rozšířil řady našich trenérů už osmý trenér s licencí 
FAČR, což je další skvělá zpráva.

Naše družstva hrající tyto soutěže FAČR:
Předpřípravka, ml. a st. přípravka – okresní přebor
Mladší a st. žáci – krajský přebor
Dorost – krajská soutěž
Muži B  – III třída
Muži A – 1. B třída, krajská soutěž

Od prosince do konce března už budeme všichni trénovat naplno na jarní 
část soutěže. Zimní příprava bude plná dřiny. Tréninky, halové turnaje, ven-
kovní přátelská utkání na UMT i soustředění mužů, dorostu a st. žáků. Naše 
výsledky pak můžete celé následující jaro sledovat každý týden ve Večerníku 
PV, Deníku PV nebo, ještě podrobněji, v mobilní aplikaci FotbalCZ.

Chtěli bychom poděkovat všem, co nám fotbal pomáhají udržet při životě 
v tak náročné době na čas i fi nanční prostředky. Všem trenérům, sponzorům 
a všem, co nějak přispívají na tento krásný sport. Že to není jednoduché, do-
kládá fakt, že jsme od Prostějova na jih jediní, kdo má družstvo v každé věkové 
kategorii. Jako odměnu za naši práci nám na jaře, díky sponzorům, vyběhnou 
na trávník v nových dresech 4 mužstva!!!
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   Těšíme se, že se nepotkáme jen na hřišti, ale i na našich dalších tradičních 
akcích:
• 14.  února na Sportov-

ním tanečním večeru,
• 21. března a  22. března 

na Maškarním bálu.

   Krásné Vánoce a hlav-
ně pevné zdraví v roce 2025 
Vám všem přeje TJ Haná 
Nezamyslice,z. s.

Petr Moravec,  předseda

Vážení spoluobčané,

s přicházejícím závěrem roku každý z nás hodnotí odcházející rok. Příjem-
ným zjištěním pro mne byl fakt, že i v této nelehké době se dokážeme spontánně 
bavit tak, jak tomu bylo v letních měsících při svolání posezení Mlýnské ulice, 
kterého se zúčastnila většina jejích obyvatel. Jídlo a pití jsme všichni donesli ze 
svých domovů a bylo toho, až se stoly pod tíhou zákusků, chlebíčků a pití pro-
hýbaly. O hudbu se postaral Pepa Venhuda se svými varhanami, o zpěv a tanec 
všichni účastníci. Byl to krásný večer a doufám, že nebyl v naší ulici poslední. 

V letošním roce jsem také zjistil, že i v tak malé obci o sobě málo víme a že 
je to ke škodě nás všech. Kdyby mě paní Čecháčková nepožádala o fi nanční 
příspěvek pro dceru, lukostřelkyni na pohyblivé terče, která se v září zúčastnila 
Mistrovství světa juniorů pořádaného v Rakousku, ani bych nevěděl, že máme 
v obci tak talentovanou sportovkyni. Umístila se na čtvrtém místě v Evropě! 
Také se už kvalifi kovala na Mistrovství Evropy, které se koná příští rok. Dalším 
příkladem jsou kluci Matušincovi, kteří závodí v motocrossových soutěžích 
(např. Mezinárodní pitbike Moravia cup). Předpokládám, že nebudou jediní, 
kteří roznáší povědomí o Nezamyslicích nejen v Česku, ale i ve světě. A bylo by 
dobré se o nich dozvědět.  
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Svatý Mikuláš v naší vesnici

Každoročně 5. prosince ožívá naše 
vesnice kouzlem tradiční mikulášské ob-
chůzky. Po setmění se ulicemi rozléhá 
zvuk řetězů a  cinkání zvonečků. Někde 
je slyšet smích, ale občas je slyšet i pláč. 
Svatý Mikuláš, v doprovodu anděla a stra-
šidelných čertů, navštěvuje domy, aby 
obdaroval hodné děti a  připomněl těm 
zlobivým, že být lepším člověkem má svůj 
smysl.

Ten náš Mikuláš je oblečen v dlouhém 
bílém ornátu s biskupskou mitrou a holí. 
Jeho laskavý hlas přináší klid a radost. An-
děl, symbol dobra, rozdává drobné dárky 
– ovoce, sladkosti nebo malé hračky. Čerti 
však budí respekt. Jejich masky, chlupaté 
kožichy a  řinčení řetězů připomínají, že 
zlobení má své následky.

Možná to byl důvod pro nápad uspořádat společenskou akci pro pobavení 
nás a případný výtěžek jim věnovat jako podporu pro jejich snažení. Každo-
pádně slovo dalo slovo a dne 4. ledna se vrátíme do dob dávno minulých, kdy 
na plese byly tři ceny, hudba konce 80. let, pití se prodávalo v pekle a v cirkuse 
a pekl se bufet. Bude totiž Retro ples a případný výtěžek bude věnován těmto 
mladým sportovcům.  

Zapojit se do této akce můžeme všichni, ať už zakoupením vstupenky nebo 
upečením několika kousků zákusků či vdolečků pro bufet, který se bude pro-
dávat i veřejnosti před plesem.  

Závěrem nám všem přeji příjemné prožití vánočních svátků v rodinném 
kruhu a hodně štěstí v nadcházejícím roce 2025.

Drahomír Crhan
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U nás v Nezamyslicích si tuhle tradici držíme hodně dlouho. A jak dlouho? 
To není důležité, protože už teď vím, že nikdy neskončí. Přechází totiž z gene-
race na generaci. 

DP
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Nová výsadba v Nezamyslicích

Chtěli bychom touto cestou poděkovat Honební společnosti Tištín za fi -
nanční dar ve výši 23 tis. Kč, který nám poskytli na výsadbu nových stromů 
v extravilánu obce. Za poskytnutou částku bylo pořízeno 54 stromů, z toho 47 
ovocných. Byla to výzva, neboť během necelého měsíce bylo potřeba stromy se-
hnat, svolat brigády a zasázet, zalít a vyvázat. Ale povedlo se. V pondělí 18. 11. 
děti z Eko-kroužku Masarykovy ZŠ Nezamyslice vysázely 10 ovocných stromů 
a na sobotu 23. 11. byla svolána brigáda. Na ní zhruba dvacítka dobrovolníků 
vysázela dalších 32 ovocných stromů podél cyklostezky na Tištín, od bývalé 
železniční stanice u Těšic. Velké poděkování patří zaměstnancům obce, kteří 
nejenže vysázeli zbylých 12 stromů, ale hlavně připravili pro všechny stromy 
jámu za pomoci vrtáku, který zapůjčilo AG Tištín. Bez této přípravy bychom 
stromy sázeli opravdu dlouho. Skladba stromů je následující: švestky, hrušně, 
třešně, jabloně, moruše, dřínky, kdouloň obecná, mišpule, smrky a buky. 

Děkujeme za každou iniciativu vedoucí k většímu ozelenění obce a jejího 
okolí. Přeji nám všem, aby stromy rostly a dařilo se jim. Budou dělat radost 
nejen nám, ale i lidem ze širokého okolí. A již nyní se těšíme na další výsadbu, 
stále je co osazovat. 

Dagmar Pavlíková, místostarostka
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Hvězda, a ještě k tomu vánoční

Vánoce

Již nějaký ten rok sleduji a přispívám 
na dětskou onkologii v Olomouci koupí 
vánočního věnce nebo hvězdy. Výtěžek 
z  této akce je používán na potřeby dět-
ských onkologických pacientů. Nakonec 
slovo dalo slovo a  připojil se i  kolektiv 
v naší MŠ, rodinné příslušníky nevyjíma-
je. A šli jsme dál, připojila se škola a le-
tos i spousta rodičů. Veliký dík patří těm, 
kdo tuto akci organizují, ale i vám všem, 
kdo jste se zapojili. 

Podrobnosti a  přímé využití najdete 
na stránkách Fakultní nemocnice Olo-
mouc.

Děkuji, Novotná Bohuslava

Na internetu najdete veškeré informace o Vánocích. Kdy se slaví, jaká je nej-
modernější výzdoba, co má být na stole, co na dveřích, co uvařit, co upéct, proč 
se slaví, ve které zemi, jaké mají zvyky, jaká výzdoba v kostele. Co nám však 
nemůže zprostředkovat žádná umělá inteligence je ten POCIT! TO TEPLO, 
TA LÁSKA, TA BLÍZKOST, TA RADOST!

To je právě TO, co dělá pro lidi Vánoce Vánocemi.
Buďme za to tedy vděční! Není potřeba darů, které jsou pro nás lehce k do-

stání snad po celý rok.
Vánoce spolu s rodinou nemohou prožívat všichni, i když by třeba chtě-

li. Pamatujme i na lidi, pro které jsou Vánoce a dárky jenom nesplněný sen 
a mnohdy ani to ne.

S přáním klidných Vánoc Bohuslava Novotná
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Vánoční koncert Leony Machálkové
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Největší divadelní scéna

Byl jsi tam taky,
viděl jsi svět?

Nebo jen mraky,
co zakryjí hned
bolest a úzkost,

strach a slzy.
Takové Vánoce nechceš,

to zjistíš brzy!

Buď vděčný za život,
který si žijem

v rodinném kruhu
pospolu budem.

Lásku a vděčnost
můžem si dát

u malého stromku
s dětmi si hrát.

Jestli však můžeš
něco si přát,

pak mír a klid lidem
co tolik štěstí nemají,
hrůzy válek, nemocí,
den za dnem prožíva

Bohuslava Novotná


